

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

प्रेस रिलीज़

नई दिल्ली

13 फरवरी 2018

मोहन भागवत ने आरएसएस को भारत देश से बढ़कर पेश किया है: ई. अबूबकर

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के चेयरमैन ई. अबूबकर ने कहा कि आरएसएस चीफ मोहन भागवत के लिए उनका संगठन भारत देश से बढ़ कर है। ई. अबूबकर ने मोहन भागवत के उस विवादास्पद बयान के जवाब में यह बात कही, जिसमें भागवत ने आरएसएस को भारतीय सेना के मुकाबले में ज़्यादा क़ाबिल बताया है। मोहन भागवत ने बिहार में आरएसएस के प्रोग्राम को संबोधित करते हुए कहा था कि भारतीय सेना को जंग के लिए तैयार होने में 6 महीने लग जाएंगे, लेकिन आरएसएस को सिर्फ 3 दिन लगेंगे। ई. अबूबकर ने कहा कि यह कोई आम शब्द नहीं हैं, बल्कि यह आरएसएस की असल मानसिकता को उजागर करते हैं। आज़ादी की लड़ाई के दौरान और आज़ादी के बाद के आरएसएस के विचार और कार्य यह साबित करने के लिए काफी हैं कि उनका साम्प्रदायिक और विभाजनकारी एजेंडा उनके नज़दीक देश की सुरक्षा और खुशहाली से ज़्यादा प्यारा है।

हकीकत में मोहन भागवत ने अपने संगठन की तारीफ से ज़्यादा सेना का अपमान किया है जो दुश्मनों से हमारे देश की रक्षा करती है। लेकिन इससे बड़ी दुख की बात यह है कि एक तरफ सेना बाहरी दुश्मनों से लड़ रही है, वहीं दूसरी ओर आरएसएस हमारे अपने ही नागरिकों के खिलाफ मोर्चा खोले हुए है; और जिन लोगों को इसने दुश्मन बना रखा है उनमें दलित, धार्मिक अल्पसंख्यक और सेक्युलर लोग शामिल हैं।

भले ही कोई भी देशप्रेमी नागरिक, आरएसएस की विचारधारा और नज़रिये को क़बूल नहीं कर सकता, लेकिन मोहन भागवत के बयान में सिर्फ एक ऐसा बिंदु है जिसके लागू होने का हम बेसब्री से इंतज़ार कर सकते हैं। उन्होंने यह शेखी बघारी है कि आरएसएस जो सेना की तरह अनुशासन रखती है, ज़रूरत पड़ने पर सीमा पर दुश्मनों से लड़ने के लिए तैयार है। ई. अबूबकर ने यह इच्छा जताई कि काश देश हमारी सीमा पर स्वयंसेवकों को तत्काल तैनात किये जाते हुए देख सके, यह समय की सबसे बड़ी ज़रूरत है क्योंकि मोदी सरकार में रोज़ाना हमारे सैनिक सीमा पर शहीद किये जा रहे हैं।

डॉ० मुहम्मद शमून

डायरेक्टर, जनसंपर्क

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया

मुख्यालय, नई दिल्ली